Tuần  10
Thứ tư, ngày 30 tháng 10 năm 2019

CHƯƠNG 3: EM TẬP GÕ 10 NGÓN

BÀI 1: VÌ SAO PHẢI TẬP GÕ 10 NGÓN?

- Tiết 19 -

I. MỤC TIÊU:

1. Kiến thức:      - Nhớ lại các hàng phím và các chức năng của các phím đặc biệt.

      - Biết được tác dụng của việc gõ 10 ngón. 
      - Nhớ lại các quy tắc khi gõ phím bằng 10 ngón.

2. Kĩ năng: Ngồi máy đúng tư thế, gõ phím đúng quy tắc được học
      3. Thái độ: Tích cực, chủ động trong quá trình học

II. ĐỒ DÙNG DẠY - HỌC:
- Giáo viên: giáo án, bảng, phấn.
- Học sinh:  đủ dụng cụ học tập.

III. HOẠT ĐỘNG DẠY -  HỌC:           
	HĐ của GV
	HĐ của HS

	1). Kiểm tra bài cũ: (3 – 5’)

 - Kiểm tra đồ dùng học tập của học sinh.
2). Bài mới: 
a) Giới thiệu bài.
b) Hoạt động 1: Lợi ích của việc gõ phím bằng 10 ngón (5’)
- Em thường sử dụng mấy ngón tay để gõ bàn phím?

- Nếu có thể sử dụng 10 ngón để gõ phím thì hiệu quả sẽ như thế nào?

- Rút ra nhận xét: Gõ bàn phím bằng 10 ngón tay sẽ nhanh và chính xác hơn, do đó sẽ tiết kiệm thời gian và công sức.

c) Hoạt động 2: Nhắc lại (15’)
- Cho hs thảo luận nhóm để trả lời các câu hỏi về tư thế ngồi, bàn phím máy tính, cách đặt tay, quy tắc gõ phím.

d) Hoạt động 3: Nhắc lại (15’)
- Giới thiệu về chức năng phần mềm Mario

- Cách khởi động tương tự như các phần mềm đã học

- Giới thiệu các lựa chọn trong màn hình chính, cách đăng kí chơi, làm thế nào để tập gõ với phần mềm này và thoát khỏi phần mềm khi muốn dừng

3). Củng cố - Dặn dò: (2 - 3’)

- Khái quát lại kiến thức.

- Nhận xét tiết học.
	- Trả lời                                              

- Lắng nghe

- Thảo luận nhóm. Đại diện nhóm trình bày kết quả

- Chú ý lắng nghe



Thứ tư, ngày 30 tháng 10 năm 2019

BÀI 1: VÌ SAO PHẢI TẬP GÕ 10 NGÓN?

- Tiết 20 -

I. MỤC TIÊU:

1. Kiến thức: Học sinh thực hành với các kiến thức đã học

oc

2. Kĩ năng: Ngồi máy đúng tư thế, gõ phím đúng quy tắc được học
      3. Thái độ: Tích cực, chủ động trong quá trình học

II. ĐỒ DÙNG DẠY - HỌC:
- Giáo viên: giáo án, bảng, phấn.
- Học sinh:  SGK, vở, máy tính.

III. HOẠT ĐỘNG DẠY -  HỌC:           
	HĐ của GV
	HĐ của HS

	1). Kiểm tra bài cũ: (3 – 5’)

 - Cho biết chức năng của phần mềm Mario?

 - Nhận xét.
2). Bài mới: 
a) Giới thiệu bài.
b) Thực hành (30’)
- Ôn lại các quy tắc gõ phím 10 ngón

- Luyện gõ bàn phím với Mario

- Quan sát, giúp đỡ hs khi cần

- Sửa lỗi kịp thời cho hs

3). Củng cố - Dặn dò: (2- 3’)

- Nhận xét thực hành.

- Hs về nhà chuẩn bị bài mới.
	- 1 học sinh lên bảng trả lời.

- 1 học sinh nhận xét.

- Nhớ lại quy tắc                                              

- Luyện tập theo hướng dẫn




